LABORATORNÍ INFORMAČNÍ SYSTÉM  PCS*LIS 

V současné době je nabíen univerzální LIS pro laboratoře biochemické, imunologické, hematologické, RIA a sérologické. Při komunikaci s analyzátory používá LIS  i čárové kódy. Řeší také příruční sklad materiálu. Obsahuje rovněž submodul pro transfúzní stanici a krevní banku (PCS*TIS) , který on-line komunikuje s LIS. Patologie je řešena zvláštním modulem.

DEFINICE
Kritickými body v práci laboratoří jsou správná identifikace pacienta, validace výsledků a neustálá kontrola kvality naměřených údajů při současně stále se zvyšujících nárocích na přesnost výsledků a množství požadovaných testů. Proto byl laboratorní systém navržen tak, aby umožňoval přesně a s minimálním úsilím provádět požadovaná vyšetření a včas informovat o jejich výsledcích. V případě vybavení laboratoří on-line napojitelnými analytickými přístroji je modul doplněn o funkce dovolující jejich integraci do systému.

Modul dělí jednotlivé laboratoře na pracovní úseky provádějící určitou vlastní činnost s rozlišením rutinních a statimových provozů. Pro každý pracovní úsek vede přehledy testů, které se v nich provádějí, včetně jejich detailního popisu. Některé testy mohou mít společný pipetovací protokol, a proto si pracovní úseky mohou sestavovat tzv. pracovní skupiny testů. Pro každou skupinu si lze navrhnout pracovní protokoly a kromě nich systém dovoluje nadefinovat kontrolní vzorky spolu s plánem jejich zařazení do těchto protokolů.

Popis jednotlivých testů mimo jiné obsahuje zkratku a název testu, materiál a jeho minimální množství, fyziologický rozsah pro jednotlivé věkové skupiny a pohlaví, meze varovné, použité reagencie, metodický pokyn, informace pro zdravotní pojišťovny, apod. Při jejich popisu stejně jako při celém postupu zpracování vzorku od vystavení požadavku a odběru až po předání výsledků systém využívá předem definovaných termínů.

Pro objednávání laboratorních vyšetření a testů je v systému navržen standardní objednávkový formulář. Pro lékaře je objednávání transparentní v tom smyslu, že nemusí přesně vědět, která laboratoř provádí jaký test. Systém sám rozdělí žádanku na příslušná pracoviště a vytiskne odpovídající počet žádanek (průvodek) včetně množství potřebného materiálu. 

ZPRACOVÁNÍ VZORKU V LABORATOŘI
Na rychlosti přenosu a přesnosti přenášené informace často závisí účinnost lékařské péče. Modul Laboratorní vyšetření splňuje nejen tyto požadavky, ale poskytuje i účinné nástroje pro efektivní využití přístrojové techniky a kontrolu kvality laboratorních výsledků a testů.

Modul zajišťuje příjem požadavků z pracovišť vlastní či jiné organizace na základě objednávky. Ta obsahuje informace o pacientovi včetně stručného popisu terapie z důvodu možné interference, druh a typ požadovaného vyšetření, datum a čas vystavení, jméno lékaře a pracoviště požadující vyšetření, datum a čas odběru, apod. Objednávku je možné též vystavit přímo v laboratořích, a tak zajistit požadavky z cizích organizací.
Objednávky s potvrzeným příjmem vzorků se zařadí do přehledu požadavků na zpracování a pokud obsahují funkční skupiny vyšetření, rozdělí se na jednotlivá vyšetření. Na základě předem definované náplně pracovních úseků a jejich protokolů se z požadavků na zpracování sestaví pracovní protokoly pro jednotlivé úseky. Modul do nich zařadí kontrolní vzorky objednané laboratoří a standardně naplánované vzorky. Kromě protokolů pro ruční zpracování dovolí modul přenést protokoly i do on-line napojených analyzátorů. Při komunikaci s analyzátory může modul využívat čárové kódy.

Po provedení požadovaných vyšetření jsou výsledky spolu s případným komentářem zapsány do pracovních protokolů a po jejich kontrole a odsouhlasení automaticky přeneseny do dokumentace pacienta nebo vytištěny. Tím se okamžitě zpřístupňují žadateli. Při kontrole se zobrazují referenční meze s ohledem na věk a pohlaví pacienta, indikuje se překročení varovného rozmezí. Výsledek mimo rozsah možných mezí není dovoleno odsouhlasit a uložit do chorobopisu. Všechny odpovídající výkony a náklady s provedenými testy spojené se zaznamenají do dokladu pro vyúčtování.

Modul také dovoluje zobrazit pro jednotlivé pacienty kumulativní profil zvoleného vyšetření nebo výsledky všech či vybraných vyšetření v zadaném období. Lze sestavit různé přehledy, udržovat soubor dlouhodobých výsledků pro sledování kvality, sestavit různé statistické přehledy, apod.

SKLADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Skladové hospodářství, v té podobě jak je zakomponováno do aplikace PCS*LIS, slouží ke sledování příručního skladu na oddělení. Nemá žádné vazby na účetnictví, tj. nevedou se zde inventární čísla, není zde žádný postup pro provádění a sledování odpisů atp. Sklad je založen na skladových kartách. Má dvě základní funkce: 

a) sledování spotřebního materiálu z hlediska dostupnosti, množství, expiračních dob atd.

b) správa objednávek materiálu.

Nad tím existují bohaté možnosti přehledů z různých úhlů pohledů.

TRANSFÚZNÍ STANICE
Součástí PCS*LIS (Laboratorní informační systém) je také submodul pro krevní banku a činnosti běžné transfúzní stanice (PCS*TIS), který spolupracuje s LIS v online režimu. V systému se nastavuje jako samostatné pracoviště konkrétního oddělení. Krevní banka umožňuje vedení veškeré dokumentace o příjmu (nákupu) a výdeji (prodeji) krevních konzerv jak z vlastní, tak i cizích TS, jejich rezervaci pro pacienta prostřednictvím ručně vkládaných nebo on-line vystavených (elektronických) žádanek a o výsledcích provedených testů. Příjem transfuzních přípravků do systému je umožněn manuálně nebo sesnímáním dat (čárového kódu), které se nacházejí na štítku přípravku. Příjmy a výdeje jsou k dispozici v různých typech přehledů a statistik, u pacienta se nabízí kumulativní přehled výsledků i v grafické podobě. Účtování výkonů u pacienta do ZP se děje automaticky na pozadí. Všechny činnosti jsou identifikovány jménem pracovníka, který je provedl. Transfúzní stanice je propojena s ambulancí pro vyšetřování dárců a eviduje odběry krve a výsledky předepsaných testů. V definicích se nastavují parametry prováděných testů a další číselníky, o činnosti stanice informují přehledy a statistiky.

