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LIS STAPRO – laboratorní informační systém

LIS STAPRO je výkonný informační systém, známý svou vysokou provozní spolehlivostí, přizpůsobitelností různým provozním podmínkám, kvalitní podporou zákazníků.V současné době pokrývají instalace LIS 230 laboratoří v ČR a 60 laboratoří v SR.
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Systém je určen pro následující typy laboratoří a jejich možných kombinací: biochemie, hematologie, imunologie a alergologie, RIA laboratoře, serologie, virologie, parazitologie, cytologie a genetika. S omezením lze využít pro bakteriologii a rozsáhlejší mikrobiologie.
LIS STAPRO zajišťuje komplexní zpracování dat v laboratoři od příjmu požadavku na vyšetření, přes jeho zpracování ve všech fázích laboratorní práce po jeho kontrolu a vydání objednateli a vyúčtování provedené práce. Tyto základní činnosti jsou pak doplněny bohatou škálou různých tiskových sestav, statistik a přehledů a nadstavbovými programy pro další zpracování uložených dat. Veškeré údaje přicházející do systému z nejrůznějších zdrojů, ať už ručně zadané nebo přijaté elektronickou cestou od jiných počítačových systémů či laboratorních analyzátorů, zůstávají trvale uloženy v systému a lze s nimi kdykoliv zpětně pracovat.
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Přestože je systém LIS STAPRO součástí celkového řešení STAPRA pro zdravotnická zařízení (NIS MEDEA), je zároveň budován jako systém otevřený, spolupracující i se systémy jiných dodavatelů. Obousměrná komunikace je realizována v datovém standardu MZ.  

Hlavní charakteristiky  LIS 
· Kompletní automatizované zpracování laboratorních dat až po výdej výsledků 

· Tisk kumulativních nálezů a vyhledávání výsledků v databázi výsledků.

· Přístupová práva k jednotlivým funkcím LIS, ukládání autorů, datumu i času od zadání výsledků až  po                        export do dalších systémů

· Elektronický přenos výsledků počítačovou nebo telefonní sítí (pomocí modemů), internetová distribuce                           výsledků prostřednictvím systému MISE – úzká vazba na NIS MEDEA a ambulantní program AMICUS, podpora všech definovaných rozhraní.

· Přenos výsledků do databáze IZIP

· Automatické vytváření dávek pro pojišťovny (široce konfigurovatelné), validace registru pacientů u VZP (snižování chybovosti v předávaných dávkách)

· Tvorba všech pracovních výpisů, přehledů a statistik (chemických i ekonomických) pro potřebu  laboratoře.

· Statistické zpracování archivních výsledků

· On-line připojení automatických analyzátorů a přístrojů – cca 300 typů

· Vazba na systém SLP, číselníky NČLP, … 

· Expertní nadstavba pro zpracování archivních výsledků a obecný výběr pacientů a výsledků pro statistické zpracování(modul LISPED)

· Lékařská kontrola s podporou mezí se 4 intervaly, delta check,..

· Modul interní kontroly kvality s kontrolami dle Westgardových pravidel 

· Automatizace příjmu žádanek (OMR čtečky papírových žádanek (modul LISOMR), centrální příjem, …)

· Automatizovaná komunikace s dárci krve pomocí modulu LISDAR

· Plná podpora laboratorního provozu s využitím čárového kódu, modul LISBAR pro automatický tisk čárového kódu přímo ze žádanky

· Varianty LIS pro jednotlivé typy laboratoří

· Provoz na samostatném počítači nebo v počítačové síti OS Novell, Windows NT nebo Windows 2000.

· Komplexní dodávka včetně instalace, připojení analyzátorů a zaškolení obsluhy.

· Zajištění dalšího rozvoje, servisu, Help Desk, hot-line, školení uživatelů a dalších služeb.

· Servisní podpora, garantovaná podpora uzavřením supervizní smlouvy 

Kontakty LIS

STAPRO s. r. o.





tel: 467 003 111  ústředna
Pernštýnské náměstí 51




tel: 467 003 150-2 Helpdesk



530 02 Pardubice





fax: 467 003 119

 






lis@stapro.cz  www.stapro.cz






